Гастроэнтерологическое отделение медицинской организации (далее - Отделение) является структурным подразделением государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Пятигорская городская клиническая больница № 2».
Основными задачами отделения являются:
· Оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи по профилю "гастроэнтерология" в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи больным с гастроэнтерологическими заболеваниями.
· Оказание консультативной помощи врачам других подразделений медицинской организации по вопросам профилактики, диагностики и лечения больных с гастроэнтерологическими заболеваниями.
· Разработка и внедрение мероприятий, направленных на повышение качества лечебно-диагностической работы.
· Освоение и внедрение в клиническую практику современных методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации больных.
· Осуществление экспертизы временной нетрудоспособности.

Объем работы  Отделения определяется соответствующими нормативными документами вышестоящих органов управления, нормативными документами Больницы, приказами и распоряжениями главного врача.
Отделение для обеспечения своей деятельности использует возможности лечебно-диагностических и вспомогательных подразделений Больницы.


